
Реџеп Тајип Ердоган: Нападом на ислам, западне земље желе поново да покрену крсташки рат
среда, 28 октобар 2020 17:48

Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган изјавио је данас да западне земље желе
поново да покрену крсташки рат, нападом на ислам.

  

  

„Француска и Европа, у целини, не заслужују ову провокативну и прљаву политику
мржње и подела коју воде Макрон и они који деле његове ставове“, рекао је Ердоган
током обраћања посланицима своје странке у парламенту.

  

Према Ердогану, за његову земљу било је "питање части" да ли ће да заузме став
против напада на пророка Мухамеда.

  

Најновија изјава турског председника уследила је дан касније, пошто је француски
сатирични магазин "Шарли ебдо" објавио Ердоганову карикатуру која је изазвала осуде у
Турској.
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Објављивање карикатуре догађа се усред вербалних обрачуна Ердогана и француског
председника Емануела Макрона, после убиства француског професора Самуела Патија
које је шокирало свет.

  

Ердоган оптужио Русију за напад на камп сиријске опозиције у Идлибу

  

Председник Турски Реџеп Тајип Ердоган изјавио је да је Русија напала камп за обуку
опозиције у сиријском Идлибу.

  

„Напад Русије на камп опозиције за обуку који се налази у области Идлиб, указује на
недостатак жеље за одрживим миром и спокојем тамо“, рекао је Ердоган обраћајући се
парламентарној фракцији владајуће Партије правде и развоја.

  

Раније је сиријски лист „Ел Ватан“, позивајући се на изворе у Министарству здравља у
Идлибу, известио да је у ваздушном нападу Ваздушно-космичких снага Русије на камп за
обуку терористичке групе у сиријској провинцији Идлиб, убијено више од 40 милитаната,
а најмање 60 је рањено.

  

Идлиб је једина регија у Сирији чији је значајан део и даље у рукама терористичких
формација. У овом делу Сирије је 2017. године створена северна зона деескалације, где
су се преместили екстремисти који су одбили да положе оружје у предграђу Дамаска
Источна Гута и јужним регионима земље.

  

На територији ове провинције налазе се осматрачнице турске војске, а у складу са
споразумима председника Русије Владимира Путина и Турске Реџепа Тајипа Ердогана,
постигнутим 5. марта у Москви, војске двеју земаља спроводе заједничке патроле у
Идлибу.

  

(Спутњик)
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